
Міністерство освіти і науки України  

Харківський національний медичний університет 

 

 

Збірник тез 

І заочної науково-практичної конференції 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ПЕРИНАТАЛЬНОЇ 

МЕДИЦИНИ 

 

 

 

м. Харків  

2018 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ПЕРИНАТАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ 

Збірник тез 

І заочної науково-практичної конференції 

 

м. Харків, 12 квітня 2018 р. 

 

 

 

 

 

 

 

Харків 

ХНМУ 

2018 

  



2 

 

УДК 618.2/.3(062.552) 

П77  

Затверджено вченою радою ХНМУ. 

Протокол № 5 від 17.05.2018 р. 

 

Редакційна колегія: 

М.О. Щербина – д.мед.н., проф., завідувач кафедри акушерства та 

гінекології №1 ХНМУ; 

О.М. Аралов – к.мед.н., доц. кафедри акушерства та гінекології №1 ХНМУ; 

О.О. Диннік – к.мед.н., асист. кафедри акушерства та гінекології №1 ХНМУ 

 

П77  Пріоритетні напрямки перинатальної медицини: зб. тез І заочної наук.-

практ. конф., м. Харків, 12 квіт. 2018р. – Харків: ХНМУ, 2018. – 98с. 

У збірці зібрані статті та тези як досвідчених, так і молодих вчених України 

та зарубіжжя. Висвітлені актуальні питання сучасних напрямків розвитку 

охорони здоров'я матері та дитини як важливої ланки у вирішенні демографічної 

державної програми. 

Збірник розрахований на акушерів гінекологів, педіатрів, сімейних лікарів, 

а також на викладачів вищих навчальних медичних закладів. 

 

УДК 618.2/.3(062.552) 

Конференція зареєстрована в Українському інституті науково-технічної 

експертизи та інформації за № 566 від 19 вересня 2017 р. і внесена до бази даних 

«Науково-технічних заходів України» 

 

Оргкомітет не несе відповідальності за зміст опублікованих тез 

 

© Харківський національний медичний 

університет, 2018  

  



94 

 

8. Kwon JS, Elit L, Saskin R et al. Secondary cancer prevention during followup 

for endometrial cancer // Obstet Gynecol . –2009. – № 113. – Р. 790-795.  

9. Llobet D., Pallares J., Yeramian A., Santacana M. Molecular pathology of 

endometrial carcinoma: practical aspects from the diagnostic and therapeutic 

viewpoints// J.Clin. Pathol . –2009. – V.62. – Р.777-785. 

10.Hu K, Zhong G, He F. Expression of estrogen receptors ERα and ERβ in 

endometrial hyperplasia and adenocarcinomа // Int. J. Gynecol. Cancer. –2005. – 

V.15. – Р.537-541 

 

 

Щербина М.О., Салтовський О.В. 

БІЛЬ, ЯК ОСНОВНИЙ ФАКТОР ФОРМУВАННЯ АНОМАЛІЙ ПОЛОГОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Харківський національний медичний університет, кафедра акушерства та 

гінекології №1, м. Харків, Україна 

Не зважаючи на досягнення сучасної медицини у сучасному акушерстві 

залишається проблема патологічного перебігу пологів внаслідок аномальної 

пологової діяльності. Дані наукових досліджень свідчать про провідну роль 

больового сприйняття роділі у формуванні порушень маткових скорочень.  

Метою нашої роботи стало виявлення чинників, що впливають на больове 

сприйняття роділь та розробка методів їх корекції. 

У дослідженні взяли участь 257 жінок віком 19 – 37 років. Для виявлення 

закономірностей з'ясовували наступні дані анамнезу: вік пацієнток, перша чи 

повторна вагітність та пологи, перебування на обліку в жіночій консультації, 

нормальний чи ускладнений перебіг вагітності, соціодемографічні 

характеристики, мешкання у великих чи малих містах або селі, характер 

внутрішньородинних взаємовідносин, попередній позитивний чи негативний 

досвід спілкування з медичними працівниками. 

Аналізувалося суб'єктивне психоемоційне відношення вагітних до 

майбутніх пологів та відчуття болю під час перейм. Для оцінки наявності і 
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важкості психоемоційної напруги вагітних використовувалася Единбургська 

шкала депресії у вагітних (Edinburgh Depression Scale of Pregnant — EDSP). 

Враховувалися прояви депресивного настрою, безсоння, значна зміна маси тіла, 

виражені зміни настрою під час вагітності. 

Усими жінками заповнювалися анкети наприкінці вагітності та після 

пологів з відображенням вищеозначених позицій. Отримані данні співставлялися 

з данними анамнезу. 

Жінки, які мешкають у великих містах, за різних причин частіше негативно 

ставляться до природніх пологів порівняно з жінками з невеликих населених 

пунктів. Також вони мали, за даними анкетування, достовірно вищий рівень 

болю під час пологів. 

Відсутність у деяких вагітних відчуття достатньої родинної підтримки під 

час вагітності, також супроводжувалася більш вираженими больовими 

відчуттями в пологах та порівняно частішим виникненням аномалій пологової 

діяльності. У жінок з різноманітними відхилиннями від нормального перебігу 

вагітності спостерігалися вищий рівень психо-емоційного напруження, рівень 

суб'єктивного болевідчуття та, імовірно як наслідок, частіше порушення 

пологової діяльності. 

Прогнозовано довшими виявлялися перші пологи, порівняно з 

повторними. Але при цьому, у жінок з високим рівнем психоемоційного 

напруження тривалість пологів на 7% (9год 17 хв.) перевищувала середню в 

групі (8год 38 хв.), також частіше спостерігалися різноманітні порушення 

пологової діяльності. 

Таким чином, наочно бачимо багатоланкову залежність перебігу пологів 

від формування відчуття болю у роділь, яке в свою чергу напряму залежать від 

психо-емоційного стану, який формується ще під час вагітності. 

Вдосконалення психологічної роботи з вагітними, системи їх 

психопрофілактичної підготовки до пологів може дозволити в більшості 

випадків ще на допологовому етапі покращити психо-емоційний стан жінок, та, 

як результат, знизити кількість патологічних пологів. 
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